[alika 8
LLlai6a 8

KpoHLwwTelnH 2 npasblit

ApTukyn: R.2807.010 3awwuTa 3agHero 6amnepa d57+d42 yronku KpoHwreiiH 1 npasbilii
Ky3o0B: Bce
BonTt M10x1,25x35
Nloa Bbinycka: 2012 mo;sta mx X
O6bem aBurarensa: Bce LLlait6a 10 np.

KpoHLWWTeRH 2 neBklit
laiika 3aknagHasa M8

Tun KINN: Bce

bont M8x30

1 BOMT MBXZ0 coxn s e sansassaesassaninns 2 [y, |eHoad
2.B0NT MBX35.. e uisieinininienninnnnnnns 8 LT BRIT Mkl
3. BOAT M10x1,25X35 cussnsrnnrnnsoncuns 4 . LWai6a 8
e LNNBHBE 180 w50 0w 570 5 51w sn woss e s s 18 L. Waiiba 8 np.
g.ma@ga TBY)KVIHHaﬂ - A————— ‘110 mT. T —

D=0 s i T. . .
7.Wlanb6a npyxuHHaa 10.............. 4 L. Kpopumeny 1. neasin
Bl KA Biswinsinsinninnismeinsansies s 8 ulr.
9.lManka 3akpaaHasa M8................ 2 UWr.
10.KpoHWTEeNH 1 NpaBblA............. 1 Wr.
11.KpoHWTENH 1 NeBbIA,.............. 1 Wr. .
12.KpOHWTENH 2 NPaBblf.....c.cuvur.s 1 UWr. Yronok nesbii
13.KpOHWTENH 2 NEBbIA.....cvnenn... 1 Wr.

1. YCTaHOBUTb NEBbIA KPOHLWTENH Ha WTAaTHbIE pe3bboBble OTBEPCTUSA B 3a4HEN YacCTHU JIEBOrO JIOHXEPOHA
aBToMobuna npu nomown 6ontoB M10x1,25x35 (puc. 1).

2. YCTaHOBWUTb NpaBblil KPOHWTEMNH Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUA B 3aJHEN YACTU NPaBOro NOHXEpPOoHa
aBToMobuna npu nomown 6ontos M10x1,25x35(puc. 2).

3. BbIKpyTUTb N0 OAHOMY MUCTOHY KpenaeHus 3agHero 6amnepa c NeBo M NpaBoOi CTOPOHbI. YCTAHOBUTb 3aKknagHble
rankm M8 B oTBepcTnsa n3 noa nNUCToHoB (puc. 1, puc. 2).

4. YCTaHOBWUTb YIrOAIKN Ha KPOHWTEWHbLI nNpu nomowmn 6ontoB M8x35 n raek M8. OTperynmpoBaTb NOMOXeHUe
YronkoB.

5. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coegnHeHMsa. He ncnonb3oBaTtb NHEBMO-UHCTPpYMeHT (M10-50HM, M8-30HM).

LLiar6a 8 np.



Puc.1

Puc.2



	R.2807.010_21_NL
	R.2807.010_22_NL

